
Teilnehmerumfrage

● 103 Teilnehmer
● ≈ 23 Stunden (0 – 30 Minuten)

Minuten Anzahl Teilnehmer

0-9 24

10-19 50

20-29 20

30-39 1

40-49 4

50-60 1



76 (74 %)

27 (26 %)

Wie zufrieden bist du insgesamt mit der Solawi?

Sehr zufrieden!

Ich bin zufrieden

Ich bin unzufrieden

Sehr unzufrieden!

Teilnehmerumfrage
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Sehr zufrieden! Ich bin zufrieden
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Verteilstellenzufriedenheit

Oberellenbach (Abholung Freitags)

Oberellenbach (Abholung Dienstags)

Melsungen

Bebra

Bad Hersfeld – Brücke

Bad Hersfeld – Auferstehungskirche
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96

3

2

Zufriedenheit: Gemüsemenge

in Ordnung

zuviel

zuwenig



85

133

Zufriedenheit: Gemüsevielfalt

Die Gemüsevielfalt ist in Ordnung, wie sie ist

Es könnten gerne noch mehr unterschiedliche 
Sorten sein

Für meinen Geschmack gibt es zuviele 
unterschiedliche Sorten

Teilnehmerumfrage



98

4

Zufriedenheit: Organisation der Verteilung

Die Verteilung läuft zufriedenstellend

Es besteht Verbesserungsbedarf bei der 
Organisation der Verteilung

Teilnehmerumfrage



20

4

78

1

Zufriedenheit: Frische

Gut

In Ordnung

Sehr Gut

Weniger gut

Teilnehmerumfrage



9

94

Zufriedenheit: Geschmack

Gut

Sehr Gut

Teilnehmerumfrage
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Superfest! Fest Geht so Nicht mehr lange

45
48

5 4

Zufriedenheit: Sattelfrage



Esse ich, wenn es ihn gibt

Mein Lieblings-Kopfsalat!

Schmeckt mir gut

Schmeckt mir überhaupt nicht!

0 100 200 300 400 500 600

76 75 68 67 64 59 59 49 45

Anbauplanung: Kopfsalat

Eichblatt grün

Roma

Lollo Rosso

Eichblatt rot

Kopfsalat Rot

Batavia

Kopfsalat Grün

Eisbergsalat

Endivie

Teilnehmerumfrage



0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Anbauplanung: Sortenliste

Könnte es mehr von geben

Die Menge passt mir

Kenne ich nicht :-)

Könnte weniger sein

Teilnehmerumfrage



Sorte Könnte es mehr von 
geben

Könnte weniger sein Die Menge passt

Feldsalat 47 2 52

Gurken 50 2 49

Brokkoli 52 2 46

Tomaten 49 3 49

Blumenkohl 35 5 60

Spinat 43 5 52

Radieschen 26 4 67

Teilnehmerumfrage

 Beliebteste Sorten

● Viel „Könnte es Mehr von geben“ und „Menge passt“,
● Wenig „Könnte weniger sein“)



Sorte Könnte es mehr von 
geben

Könnte weniger sein Die Menge passt

Mais 31 26 43

Grünkohl 22 23 53

Teilnehmerumfrage

Polarisierend

Ähnliche Anzahl „Könnte es mehr von geben“ vs. „Könnte weniger sein“



Sorte Könnte es mehr von 
geben

Könnte weniger sein Die Menge passt

Rübchen 3 37 55

Rettiche 3 36 59

Zuckerhut 13 35 51

Fenchel 11 33 55

Yacónwurzel 4 15 25

Teilnehmerumfrage

Unbeliebte Sorten

Hohe Anzahl von „Könnte weniger sein“, wenig „Könnte es mehr von geben“



Sorte Könnte es mehr von 
geben

Könnte weniger sein Die Menge passt

Rotkohl 7 15 78

Kohlrabi 13 10 76

Teilnehmerumfrage

Die unstrittigsten Sorten

Überwiegend „Die Menge passt“, wenig mit Meinung



Teilnehmerumfrage

Sortenkunde: Edamame
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Sortenkunde: Yacónwurzel



Teilnehmerumfrage

Sortenkunde Eiszapfen



23

74

Anbauplanung: Kartoffel-Liebling?

Ja

Nein, sie schmecken mir alle

Teilnehmerumfrage



18

23

4

54

Anbauplanung: Kocheigenschaften Kartoffeln

festkochend

Ist mir nicht wichtig

Mehlig

vorwiegend festkochend

Teilnehmerumfrage



Große 7

Kleine 5

Teilnehmerumfrage

Geteilte Anteile
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Alternative Versorgungsstruktur

Gerechte Arbeitszeiten

Gerechte Löhne

Umweltschutz

Regionale Versorgung

0 20 40 60 80 100 120

50 (50 %)

68 (69 %)

75 (74 %)

86 (83 %)

87 (85 %)

35

30

25

17
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1

Ideologie

Sehr wichtig

Wichtig

Neutral



0 20 40 60 80 100 120

35 65
3

Unterstützung Ja/Nein

Ja

Nein, es ist mir nicht möglich (zeitlich, 
gesundheitlich, familiär etc.)

Nein, das möchte ich nicht

Teilnehmerumfrage



Anzahl
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Unterstützungsthemen

Aktionstage

Pflanztage

Acker ohne besonderen Aufruf

Organisation von Mitmachtagen oder 
Veranstaltungen

Büro

Lager

Mitagessen kochen

Liefertouren

Teilnehmerumfrage



Konkrete Unterstützungszusagen

Helfer 16

Tage 50

Teilnehmerumfrage



36 (53 %)  

32 (47 %)  

Höhere Geldbeteiligung statt Mitarbeit?

Ja

Nein

Teilnehmerumfrage
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